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BOX 

NO 
     

      

SOLD DISCOVERING HISTORIC BURRA DREW Early mining town in South Australia PB $19 

 OZ1 FOREST MEMORIES FOX History of the French’s Forest area of Sydney PB $29 

SOLD FLYNN’S FLYING DOCTORS HUDSON 1956 history of the inland flying doctors HB $25 

SOLD HAWKESBURY RIVER HISTORY            POWELL &-- Exploration and settlement and figh the floods PB $29 

SOLD HISTORY NSW BOWLING ASSOC GUINEY Covers the 100 years from1880 to 1980 HB $25 

OZ1 MOUNTED POLICE IN NSW                    O’SULLIVAN Heroic actions by policemen 1800s to 1970s HB $25 

OZ1 PORTRAIT  IN  A MIRROR HASLUCK AUTOBIOG: the life of Paul Hasluck’s wife HB $26 

SOLD SCANDINAVIANS IN AUSTRALIA KOIVUKANGAS They are few but many played important roles HB $25 

OZ1 SYDNEY HARBOUR: A HISTORY HOSKINS Detailed history since Phillip – all facets HB $45 

OZ1 THE BRIDGE   [SYDNEY HARBOUR]     LALOR Detailed history: building and dramatic opening PB $29 

SOLD WUNDERBAR COUNTRY TAMPKE German arrivals in Australia from 1850 to 1914 PB $25 

      

      

      

SOLD ASHFIELD: 1871-1971  --- History of the Sydney suburb from bushland to city HB $25 

OZ2 AUSTRALIA HURLEY Famous photographer’s collection of 1950s HB $25 

OZ2 BUONGIORNO AUSTRALIA PASCOE Experience of Itlaian migration since early times HB $35 

OZ2 COBBERS WOOD Travels in Australia and the coral sea area, 1930s HB $25 

OZ2 1] HILLENDIANA 

2] HISTORIC HILL END 

FRIEND 

MULLLINS ET AL 
Tales of the goldrush days in Hill End  

Illustrated guide to the historic village    

HB 

PB 
BOTH 

$29 

OZ3 ISLANDS OF SYDNEY HARBOUR DAVIES Nice illustrated guide to history and what to see PB $19 

OZ2 JOURNEY TO THE HEART HEININGER History of Mater Dei: orphanage and school HB $29 

OZ2 SONGS OF THE PLAINS BROWN Bourke NSW described through verse since 1920s PB $39 

OZ2 SYDNEY IN 1848 FOWLES Drawings of Sydney’s classical colonial houses HB  $29 

OZ2 SOUTH SYDNEY: SHAPING THE FUTURE ELAND Sydney area of Newtown-Redfern-Zetland PB $29 

OZ2 TIMELESS LAND DARK Early history of the early settlers and convicts HB $19 

OZ2 TRINITY HEATH A history of Trinity Grammar School in Sydney HB $29 

OZ2 SOLDIERS IN POLITICS COULTHARD Those who moved from army to politics from 1800s PB $35 

SOLD UNDERGROUND AUSTRALIA MCKERNAN Tunnels and caves around the country PB $29 

OZ2 WATERFRONT SYDNEY:  1860-1920 APLIN &... Fantastic selection of old photographs of the city HB $39 

SOLD WATERMEN OF SYDNEY ANDREWS Tugs and work ships oer the generations PB $29 

      

      

      

OZ3 CONCISE HISTORY OF AUSTRALIA TURNBULL Overview of the development of the country HB $20. 

OZ3 EDWARD SMITH HALL IHDE BIOG: man involved in Sydney Monitor 1826-1840 PB $25 

OZ3 FOR THE TERM OF HIS NATURAL LIFE CLARKE NOVEL: Prisoners in Tasmania in colonial days PB $16 

OZ3 HEROES AND GAOLBIRDS HINDE Intentionally committing a crime to be sent to NSW PB $35 

OZ3 HISTORY OF NSW FLOWER  Through the convict area up to the 1980s HB $25 

SOLD NOOSA STORY CATO Local history of the area from the pioneers to 1979 HB $35 

SOLD OLD GOLD TOWNS BARBYSHIRE Colour paintings of quaint building in several towns HB $15 

OZ3 SYDNEY SUBURBS                             POLLON Brief description of each location PB $30 

SOLD SYDNEY TOWN: 1846-1851 MUNDY Intersting study of the years of Governor Fitzroy PB $19 

OZ3 THE ROCKS EMANUEL Beatuiful drawings of Sydney’s historic area PB $19 

OZ3 YOUNG AUSTRALIA    [33RD ANNUAL] PILGRIM 1925 EDITION: World stories for younger readers HB $39 

      

      

      

OZ4 1932: A HELL OF A YEAR STONE Harbour Bridge, New Guard, birth of ABC etc HB $39 

OZ4 BLACK ARMADA LOCKWOOD Indonesian in WW2 Aust and problems with Dutch. HB $29 

OZ4 FLYING FOX AND DRIFTING SAND RATCLIFFE A biologist’s travels in Australia in 1940s HB $26 

OZ4 I SAW A STRANGE LAND GROOM Travel through central Australia in the 1940s HB $26 

OZ4 NEAR NORTH GILMORE &- 1948 look at our relationships with neighbours HB $19 
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OZ4 MODERN AUSTRALIA IN DOCUMENTS CROWLEY Vol 5:  Our history between 1939 and 1970 PB $29 

SOLD TIMELESS LAND                                   FOLEY History of Thursday Island – colonial ere to 1980s PB $19 

OZ4 ONCE THERE WAS A CORNER STORE OWENS  Family business in Wollombi since early 1900s PB $29 

SOLD DEE WHY TO BARRENJOEY SWANCOTT History also covering Mona Vale, Narrabeen etc PB $19 

      

      

      

OZ5 AFTERNOON LIGHT MENZIES Prime Minister’s memories of men and events HB $29 

OZ5 A MEMOIR OF GEORGE HIGINBOTHAM MORRIS 1895 book on a politician and Chief Justice HB $29 

OZ5 BRITISH  EMPIRE IN AUSTRALIA FITZPATRICK An economic history from 1834 to 1939 HB $19 

SOLD ITALIAN-AUSTRALIAN MARRIAGES JOHNSON &-- Integration through marriage between the groups PB $19  

SOLD NORFOLK ISLAND                                HOARE History of the island’s dark past since 1774 PB $15 

SOLD BLUE BLOODS OF BOTANY BAY MACKANESS Notorious colonials: rogues, vagabonds, convicts.. HB $19 

OZ5 KINGS IN GRASS CASTLES DURACK The Duracks and the cattle raisers of earlier days HB $29 

OZ5 TO AYERS ROCK AND BEYOND HARNEY Travel through outback pre-1960s HB $29 

OZ5 TRAVELLERS IN TIME                          GUNTON Historic sites to visit  in Australia. PB $19 

OZ5 FAMILY LIFE IN SOUTH AUSTRALIA ----- Reprint of 1800s account of settlers’ lives HB $49 

SOLD PIONEER MEDICINE PEARN Since colonial times medical help was hard to find HB $39 

OZ5 A SOLDIER’S VIEW OF EMPIRE BODELL His travels in 1800s including Australia HB $26 

      

      

      

OZ6 BLAST THE BUSH BEADELL The biggest non-nuclear explosion test in Australia PB $13 

OZ6 BUSH WAYS RUSSELL 1940s recollections of Australian bush life HB $29 

OZ6 PATSY ADAM-SMITH COLLECTION    3 IN ONE Goodbye Girlie-There was a Ship-Hear Train Blow HB $39 

OZ6 MAJOR RACES AND RACEHORSES PRING Profiles of winning horses between 1960–1980 HB $45 

OZ6 MAWSON’S HUTS MCGREGOR The restoration and history of the buildings PB $39 

OZ6 TARASOVA SAGA NASH White Russian’s escape: China to Australia PB $25 

SOLD WEST OF THE DARLING      [SIGNED] HARDY Aboriginals, settlers and odd-bods in the area HB $49 

      

      

      

SOLD A VOYAGE TO NEW SOUTH WALES BARRINGTON Convict pickpocket sails to the colony, early 1800s HB $35 

OZ6 CONVICT YEARS WEIDENHOFER Transportation / penal life 1788-1868 [poor spine] HB $19 

OZ6 ELECTRIFYING SYDNEY WILKENFIELD History of Sydney’s power system over 100 years HB $29 

OZ6 FROM SNOWDRIFT TO SHELLFIRE  MILLAR Frank Hurley’s life: Antarctica to WW1–WW2 HB $49 

OZ6 FURPHY                                                      BARNES The famous water barrel company of WW1 fame HB  $39 

OZ6 HISTORY OF SYDNEY GPO                       BRIDGES Follows the building since its beginning HB $35 

OZ6 OUR YESTERDAYS                                        PEARL Life in town and country in photos since 1850s HB $25 

OZ6 SLEEPING CITY                                        WESTON History of Rookwood Necropolis to 1990s PB $59 

OZ7 THIS WAS SYDNEY: 1788–1960S MOUROT Great photos of the early city and nearby suburbs HB $26 

      

      

      

SOLD A VOYAGE TO AUSTRALIA BELL A settler sailing for Australia in 1838 HB $25  

OZ8 DOCUMENTS IN AUST’N HISTORY CLARK Original material on colonisation etc 1788-1850 HB $25 

OZ8 DOCUMENTS IN AUST’N HISTORY CLARK Original material on colonisation etc 1851-1900 HB $25 

OZ8 ROCK STAR WEIDENBACH BIOG: central Australian ‘legend’ Reg Sprigg PB $29 

SOLD SQUATTER, SELECTOR, STOREKEEPER WATERSON A history of the Darling Downs area of Queensland HB $25 

OZ8 FAVOURITE AUSTRALIAN BUSH SONGS LONG Words (no music) of over 100 of our favourites HB $19 

OZ8 WE HELPED BLAZE THE TRACK MARSHALL Pioneering in Nth Territory in the early days PB $18 

OZ8 GIT WAY BACK LILLEY AUTOBIOG: Mount Isa personality looks at life HB $19 

SOLD FLOWERS OF THE FIELD ANDERSON  History of Ripon area of western Victoria HB $29 

OZ8 SYDNEYSIDE  SCENERY                    TAYLOR Early Sydney region and its geology HB $38 

SOLD MIGRANT SHEPHERD SOMMERLAND 1850s German  migrated to Tenterfield NSW HB $19 

OZ8 POVERTY ABOUNDING-CHARITY APLENTY CAGE Charity organisations and work in colonial Victoria PB $26 

OZ8 WILLIAM BUCKLEY                            FLANNERY Convict who lived with aborigines for 32 years PB $30 

OZ8 WOBBLIES AT WAR CAIN History of International Workers of the World, WW1 PB $39 
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OZ9 CAUGHT IN TIME BUNBURY Stories from people and the history of Australia PB $25 

SOLD EXPEDITION FOR GOLD PALMER DISTRICT MULLIGAN 1876 journal of James Mulligan in Queensland HB $55 

OZ9 HAULING THE LOADS                     KENNEDY Bullocks and horses made early transport possible PB $26 

OZ9 IN LEICHHARDT’S FOOTSTEPS SIMPSON Investigating what happened to famous explorer PB $25 

OZ9 OTHER SIDE OF THE FRONTIER REYNOLDS Aboriginal resitance to the spread of settlers PB $19 

OZ9 MARY BRYANT                                      SCUTT How a convict woman escaped the colony in 1791 PB $16 

OZ9 NO SUNDAYS IN THE BUSH CARTER An English jackeroo in Western Australia:1887-89 PB $39 

OZ9 PIECES OF BLUE MCGINNIS A life of drifting across the country in childhood PB $19 

OZ9 WHITE DIVERS OF BROOME               BAILEY The work and the dangers of pearl diving  PB $25 

SOLD WRITTEN ON THE SKIN PORTER Forensic crime breaking in Australai PB $20 

      

      

      

OZ10 AUSTRALIA’S GOVERNORS-GENERAL CARROLL Isaacs, Slim, Hasluck, Northcote and others PB $19 

OZ10 CAPTAIN BLIGH’S NIGHTMARE TOOHEY Sailing 6,700 kilometres to safety in a small boat PB $19 

OZ10 COMPANION GUIDE TO SYDNEY RUTH PARK Her 1973 look at buildings before the pull down era HB $29 

OZ10 INNAMINCKA BURCHILL The Inland Mission Nursing Service PB $19 

OZ10 IMMIGRANTS LOWENSTEIN Arrivals from  1890 onwards tell their story HB $19 

OZ10 SCANDALS OF SYDNEY TOWN CLUNE Crimes and scams of the 1800s HB $26 

OZ10 PAUL HASLUCK IN AUSTRALIAN HISTORY  STANNAGE Looking at various sides of his life and work PB $25 

OZ10 MAN OF STEAM BURKE BIOG: Ernest Lucy chief of NSW railways in c1911 HB $25 

OZ10 MEMORIES OF AUSTRALIAN CHILDHOOD STIRLING BIOG: Life in Victoria in 1880 to 1900 HB $26 

OZ10 RUM REBELLION                                        EVATT NSW Corps and overthrowing Governor Macartjur HB $29 

OZ10 UNIVERSITY OF SYDNEY: 1850-1975 FISHER History in photographs since inception HB $26 

OZ10 WATSON BAY SKETCHBOOK EMANUEL Drawings and descriptions of iconic buildings HB $16 

SOLD WHALING AROUND AUSTRALIA COLWELL From early convict days to the end of the trade PB $15 

      

      

      

OZ11 BANJO PATERSON SHORT STORIES BABJO Aver 18 tales from our famous writer HB $29 

SOLD BATTLE OF VINEGAR HILL SILVER Convict uprising in Sydneyty that was crushed PB $29 

OZ11 BLUE MOUNTAINS LOW Pictorial history – many historical / tourist photos PB $24 

SOLD CITY TATTERSALLS CLUB BRAMPTON 100 years of the famous Sydney club to 19915 HB $29 

OZ11 CRY ME A RIVER POSSELT Kayaking down the Murray-Darling rivers in  2000s PB $29 

OZ11 EYES TO THE FUTURE             [1870S] CARTER Australia coming to gripds with the near countries HB $20 

OZ11 FOLKLORE OF AUSTRALIA STONE Many of ourikons explained and still in use HB $29 

OZ11 NATIONAL TRUST IN NSW RICHARDS Beaut book  houses and other heritage buildings HB $25 

OZ11 SNOWY MOUNTAIN SCHEME DIESENDORF Covers the building of the upper Tumut phase HB $30 

OZ11 SNOWY THE MCHUGH The men and women who were the backbone HB $30 

OZ11 SYDNEY HARBOUR BRIDGE SPEARRITT History and building of it and artists’ impressions PB $29 

OZ11 PITTWATER RISING CURBY History of  Narrabeen–Palm Beach area in Sydney PB $19 

SOLD HISTORIC ORGANS OF NSW RUSHWORTH Major installations: makers and players HB $79 

OZ11 WORLD OF BANJO PATERSON SEMMLER BIOG: Life of our famous writer and balladist HB $29 

      

      

      

SOLD A HISTORY OF AUSTRALIA    [VOL V] CLARK Covers the years 1888 to 1915 Federation etc HB $29 

OZ12 ALL THAT SWAGGER MILES FRANKLIN Famous autobiographical novel of the 1930s HB $25 

SOLD BIG WHITE LIE FITZGERALD Chinese migrants in Australia & problems arising PB $29 

OZ12 BOYS, URCHINS, MEN HOARE History of Australian Boys’ Brigades: 1882-1976 HB $35 

OZ12 FABULOUS FURPHIES DOCKER & SILVER Great myths of Australian history PB $20 

OZ12 FIFTY FAMOUS AUSTRALIANS PORTUS Such as: Monash, Lalor, Mawson, Curtin, Trumper HB $25 

SOLD FRANCIS BIRTLES BROWN BIOG: adventurer’s exploration of early Australia PB $25 

OZ12 HIKING FOR HEALTH JANKS Walks and maps in Sydney – French’s Forest area PB $19 

OZ12 HOLLAND FAMILY HALL Settling at Lockerbie on Cape York from 1930s PB $30 

OZ12 HUME AND HOVELL TRACK HILL Guide to the walk following the explorers’ route PB $36 

SOLD NOTES AND SKETCHES OF NSW MEREDITH Migrant woman great insights in the colony in 1839 PB $25 

SOLD PEACEFUL ARMY ELDERSHAW [ED] Australian pioneer women from 1788–1938 PB $45 

OZ12 RED CENTRE FINLAYSON Exposes the inland of the 1940s  HB $29 

OZ12 SCHACKLETON’S WAY MORRELL &--- How the explorer’s leadership saved his tyeamen PB $20 
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OZ12 SEARCHING FOR CHARMAIN CHICK Daughter of George Johnson and Charmain Clift HB $29 

OZ12 SOUTH SCHACKLETON His 1938 account of his expedition of 1914-1917 HB $39 

OZ12 STRAUSS TO MATILDA VARIOUS Viennese who came to Australk=lia: 1938-1988 HB $23 

OZ12 SYDNEY OPERA HOUSE AFFAIR BAUME How Utzen and politicians clashed during building HB $28 

      

      

      

OZ13 A HISTORY OF NEW SOUTH WALES KINGSTON An Oxford academic serious look at the state PB $19 

OZ13 CANBERRA: A NATION’S CAPITAL WHITE 1954 account of the city at that stage of building HB $19 

OZ13 CITY BUSHMAN LEE Henry Lawson: his influence on Australian  thinking PB $25 

OZ13 DOCTORS AT SEA                               HAINES Aussie migrants and illness at sea in the 1800s HB $35 

OZ13 STORY OF THE RALEIGH CYCLE BOWDEN Famous bycycle in production since 1870s HB $39 

OZ13 TASMANIA AUSTRALIA VARIOUS Concise history and guide to islnds arttaractions HB $13 

SOLD RED GATE NOBLE History of Alexandra near Eildon Victoria HB $39 

OZ13 ROBERT MENZIES       [ VOLUME 1 ] MARTIN His life from 1894 to 1943 in WW2 PB $35 

OZ13 LIFE AND DEATH OF HAROLD HOLT FRAME From his wartime career to PM and mystery death PB $35 

OZ13 FERRIES OF SYDNEY ANDREWS Identifies vessels from the past until 1970s HB $25 

SOLD RICHARD SIDDINS OF PORT JACKSON ROSE Sydney sea captain’s voyages in the early 1800s HB $26 

OZ13 UNDER SUSPICION BEAUMONT Internment of suspected citizens in WW2 PB $20 

SOLD WESTERN AUSTRALIA 1616-1870 WILLIAMS Potted history of WA from explorers to settlers PB $23 

OZ13 WILD COLONIAL BOYS CLUNE Criminals and bush rangers of the colonial era  HB $39 

OZ13 WRETCHES AND REBELS       DISHER Some of the Bushrangers terrorising the colonies PB $19 

      

OZ13A A RIVER REVIVED... POWELL History of the Parramatta river in Sydney PB $22 

OZ13A AUSTRALIAN BACKGROUND DEPT EDUC’ION 1960 summary of Australia as a country HB $16 

OZ13A BUSHRANGERS JOY & PRIOR Men who terrified the colonies: Hall, Kelly etc PB $13 

OZ13A CHURCH OF ENGLAND IN TASMANIA BARRETT From colonial times to 1942            [poor binding] HB $39 

OZ13A EXPLORE HISTORIC SYDNEY CLARKE Some iconic historical sites around greater Sydney PB $16 

OZ13A FLIGHT INTO HELL BERTRAM Two Germans crashed in WA in 1932 and lived PB $25 

OZ13A GUIDE TO RUGBY LEAGUE POLLARD 1965  history of the men and teams of the time HB $39 

OZ13A HISTORY OF AUST BUSHRANGING WHITE Vol 2: detailed look at the outlaws of the colonies HB $26 

OZ13A HISTORY OF AUST BUSHRANGING WHITE Vol 2: detailed look at the outlaws of the colonies PB $16 

OZ13A INTRODUCING AUSTRALIA GRATTAN 1940s view of Australia as we were in those days HB $25 

OZ13A NED KELLY CLUNE Brief description of his bushranging PB $10 

OZ13A NO BRAINS AT ALL DUNSTAN WW2 RAAf man who became a well-known writer PB $16 

OZ13A OLD COLONIAL BY-WAYS BERTIE Some iconic historical sites around greater Sydney PB $19 

OZ13A PORT JACKSON                  [SYDNEY] KERR Nice overview of ‘today and yesterday’ HB $13 

OZ13A SHORT STORIES OF HENRY LAWSON THOMAS Small book with some his best writing HB $16 

OZ13A SYDNEY’S HIDDEN CHARMS KINGSTON Great drawings of colonial  buildings HB $19 

OZ13A TAKE A WALK DALY Guide to NSW National Parks of south-east PB $17 

OZ13A WAR ON THE WATERFRONT LOCKWOOD Bob Menzies and pig-iron to Japan scandal PB $19 

      

      

      

OZ14 20TH CENTURY OFF THE RECORD  MANT Famous journalist’s review of the nearly 100 years PB $13 

OZ14 BERT HINKLER KIEZA BIOG: one of our greatest flyer of early years PB $25 

OZ14 BRUMBY INNES & BID ME TO LOVE PRITCHARD ;Script to plays written bya famous Aussie PB $19 

OZ14 CANBERRA COUNTRY BRESSER 1980s sketches of lovely houses in the area PB $19 

OZ14 COLONIAL BUILDINGS                        ------ Classic structures in Camden-Campbelltown NSW PB $19 

OZ14 CURTIN’S EMPIRE CURRAN Rise of the Prime Minister of WW2 fame PB $39 

OZ14 DYNASTIES BROWNING Myers, Duracks, De Bortolis, Downers etc PB $25 

SOLD GOLDEN THREADS                              WILTON History of Chinese  migrants in country NSW PB $29 

OZ14 GOODBYE GIRLIE ADAM-SMITH AUTOBIOG: famous writer’s life-WW2 until 1994 HB $25 

OZ14 HM BARK ENDEAVOUR                        PARKIN Design, crew, voyage, deaths – the full history PB $59 

OZ14 ILLUSTRATED GUIDE TO TARONGA  TRUSTEES Photographic look at the zoo in the 1930s PB $39 

OZ14 MURRUMBIDGEE MEMORIES FREEMAN and Riverina reminiscences PB $49 

SOLD REMEMBERED GARDENS: 1788-2000 FORSYTH Famous female Aussie designers -illustrated PB $35 

OZ14 REDBILL                                                LANCE  Pearling lugger – also used in anti-French A-tests  PB $26 

OZ14 ROYAL CANBERRA GOLF CLUB ------- Jubillee history covering 19261976 HB $29 

OZ14 TRAIL BLAZERS OF THE AIR TENNANT6  Some of our flying pioneers of 1920s-1930s HB  $19 
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SOLD PASSENGER SHIPS  OF AUST & NZ PLOWMAN Illustrated guide for ships until 1981 HB $39 

OZ15 WRECK OF THE NETHERBY                 CHARLWOOD Miracle of surviving a sailing ship wreck PB $39 

OZ15 WRECKS AND REPUTATIONS CHARLWOOD Loss of the Lochard and Schomberg PB $19 

OZ15 WRECKS ON SOUTH AUST COAST   LONEY Details of dozens of lost ships and when PB $24 

      

      

      

OZ16 AUST  COMMONWEALTH SHIPPING LINE BRENNAN Ships on the coast before WW2 HB $25 

OZ16 RATTLESNAKE GOODMAN Exploring New Guinea and Torres Strait etc HB $29 

OZ16 LEGACY LYONS History of the first 50 years of the organisation HB $20 

OZ16 SHIPWRECKS & SEAFARERS SCANDALS MATTHEWS True tales from the colonial Queensland coast PB $35 

      

      

      

OZ17 A PECULIAR PEOPLE SOUTER Aussies in Paraguay started a new society HB $29 

OZ17 ARTIFICIAL HORIZON           THOMAS  Culture and landscape of NSW Blue Mountains PB $25 

OZ17 AUSTRALIA FOX FACSMILE: of the original 1910 account, HB $28 

OZ17 AUSTRALIAN TRAGIC MARX 30 tales: Luna Park fire, accidents, Steve Irwin etc PB $29 

OZ17 BUSH RAMBLES HAMILTON Exploring rainforest & landscape south of Sydney HB $26 

OZ17 CAPTAIN BLIGH & MR CHRISTIAN HOUGH Men involved in the famous mutiny and their fate PB $26 

OZ17 EARLY COLONIAL SCANDALS WANNAN Murders, sexual scandals and bad administrators HB $29 

OZ17 LOVED AND THE LOST STEGGHALL BIOG: Ivan Southall war historian and author PB $39 

OZ17 NEW SOUTH WALES ILLUSTRATED RUSSELL Art of Frederick Terry in mid-1800s HB $19 

OZ17 TRIALS OF ISABELLA MARY KELLY GARLAND 1800s  Woman wrongly jailed based on  gossip PB $29 

OZ17 TRUE BLUE QUEENSLANDERS       MATTHEWS Biogs: brave people who served in WW1 & WW2 PB $19 

OZ17 VICTORIAN BATTLERS WRIGHT Short life-stories of Victorians since 1800s PB $25 

      

      

      

0Z17A BAIL-UP                                               HOCKING The most notorious of the hold-up men PB $29 

0Z17A FEDERAL CAPITAL PIONEER MAGAZINE FACSMILE 200-page book with the 1916-1927 issues PB $49 

0Z17A FRANK HURLEY’S ANTARCTICA           ENNIS His expedition and fantastic photographs HB $29 

0Z17A HOLDEN ‘HD’ MANUAL  [POOR COVER] GMH Workshop details and specifications this model PB $30 

0Z17A JUNIORS                                        [TO 1999] HEADS History South Sydney Junior Rugby League Club HB $29 

0Z17A M.M. GAZETTE                           [TO 1939] ---- History Metal Manufatures [Kembla NSW ] PB $30 

0Z17A MEMORIES OF CANBERRA  [ 2 VOLUMES] VARIOUS Older generation remembers early days to 1991 PB $35 

0Z17A AMENZIES YEARS CARROLL From his early years – war –and post-war politics HB $29 

0Z17A PURSUIT OF EXCELLENCE SHEARS &--- Some famous Aussies who have been awarded HB $29 

0Z17A ROYAL TOUR OF AUSTRALIA 1953-54 ----- Includes NZ- a pictorial history HB $25 

      

 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX     

      

OZ17B CANTERBURY BANKSTOWN LAWRENCE &--- A pictorial history-many vintage photographs PB $25 

OZ17B CURTAIN CALL BRIDGES Austrlain movies and starts 1920s to 1960s HB $30 

OZ17B IN HIS OWN WORDS                                BLACK John Curtin’s speeches and writings PB $59 

SOLD NED KELLY’S LAST DAYS CASTLES The time between Glenrowan and the hanging PB $19 

OZ17B TERRA  AUSTRALIS                            FLINDERS His own account of exploring Australia PB $25 

OZ17B THE TURBULENT YEARS LAND AUTOBIOG: the famous NSW Premier of 1930s HB $25 

      

 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX     

      

OZ18 IN SEARCH OF KEITH MURDOCH ZWAR War correspondent/reporter, Rupert’s father! HB $29 

OZ18 TRAMWAYS OF AUSTRALIA BRIMSON Designs and uses with many photographs                                                                                                     HB $29 

OZ18 TOWARDS THE DAWN HOWELLS Federation Architecture in Australia 1890-1915 PB $29 

OZ18 THE FIRST CENTURY ----- History united insurance coy 1862-1962 HB $29 

OZ18 HISTORY OF THE POST OFFICE HOUISON Facsmile of the 1893 original account      [boxed] HB $55 

OZ18 MONTE SANT’ ANGELO COLLEGE RANKIN History of Catholic school in North Sydney HB $29 

OZ18 SILVER TRACKS BOXALL History of the Illawarra Alpine Club HB $29 

OZ18 SYDNEY HARBOUR BRIDGE SPEARRITT History and building of it and artists’ impressions PB $29 
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OZ20 BLACK SNAKE WILKINSON Ned Kelly story written for younger readers PB $15 

SOLD BATTLERS’  BOOMTOWN CURBY History of Coraki district of NSW in 1890s PB $25 

OZ20 SHIPWRECKS                                         MCHUGH Australia’s greatest maritime disasters PB $25 

OZ20 SHIPWRECKS, STORMS & SEAMEN  GLEESON Losses along the NSW coast PB $25 

OZ20 WAYWARD TOURIST TWAIN Mark Twain’s viit to Australia in the 1890s PB $49 

      

      

      

SOLD BACK ON THE WOOL TRACK              GRATTAN The pre-WW1 Australian travels  of CEW Bean PB $19 

OZ21 BENJAMIN SHORT: 1833–1912 SHORT Migrant who started the Sydney City Mission HB $26 

SOLD EMIGRANT’S FRIEND          [FACSIMILE]  B1848 Given to those arrive in South Austyralia PB $10 

OZ21 GREAT AUST AVIATION STORIES      HAYNES &--- Pioneers and airlines and many tragedies PB $25 

OZ21 ISLANDS OF ANGRY GHOSTS        EDWARDS The murder and mutiny of Batavia’s survivors PB $29 

OZ21 MARGARET HOLMES CAVANAGH BIOG: Australian peace activist – watched by ASIO PB $25 

OZ21 REDEMPTION OF A SLAVE SHIP     HENDERSON Study of the James Matthews found off Fremantle HB $35 

SOLD RUSH THAT NEVER ENDED BLAINEY Finding and exploiting our minerals since 1800s PB $29 

      

      

      

OZ22 BUSINESS OF GOVERNMENT PEACHMENT Western Australia growth 1983 – 1990 HB $13 

OZ22 CHARLES KINGSFORD SMITH        DAVIS Story of the ‘world’s greatest Aviato’ HB $29 

OZ22 COLONIAL CEMETERY: NORFOLK ISLAND DALKIN Graves and details of those buried there PB $19 

OZ22 GREAT  REPUBLIC OF SOUTHERN SEAS OLDFIELD Influence on Australian politics of ‘republican ideas’ PB $27 

OZ22 HEART OF EXILE P. A. SMITH Irish exiles sent to Tasmania as convicts HB $45 

OZ22 KOOKABURRA                                      DAVIS A tragedy of Australian aviation history  HB $35 

OZ22 LETTERS FROM SMIKE GALBALLY Letters written by artist Arthur Streeton 1890-1943 HB  $35 

OZ22 METAL MANUFACTURERS LIMITED ELLIS Fifty year history of Australian company 1916-66 HB $26 

OZ22 STOP LAUGHING THIS IS SERIOUS KING Our history in news cartoons: colonial times–1960s PB $25 

OZ22 WAS IT ONLY YESTERDAY COUPE & ANDREWS Simple history of Australia:  suits young readers PB $16 

      

      

      

OZ23 BATAVIA’S GRAVE YARD DASH Bloody murder of people shipwrecked off WA PB $23 

OZ23 EXILED NAT LIBRARY Convict photographs from Port Arthur PB $39 

OZ23 NATIVE BORN MOLONY The first white Australians – born in the colony PB $49 

      

      

      

0Z24 AUSTRALIA’S FRONTIER PROVINCE ABBOTT How the territory has evolved over years to 1950 HB $19 

OZ24 AUSTRALIANS: ORIGINS TO EUREKA KENEALLY 600-page history from Phillip to famous uprising HB $59 

OZ24 DIRTY SECRETS BURGMANN Interesting discoveries on the opening of ASIO files  PB $25 

OZ24 HOW TO TRACE CONVICT ANCESTORS  REAKES Guide to sources, jargon and documentary files PB $10 

OZ24 HOW TO TRACE MISSING ANCESTORS  REAKES Guide to sources, jargon and documentary files PB $10 

OZ24 IN HARM’S WAY CORRIGAN Ex-SAS man who tried to ‘rescue’ kids in Lebanon PB $19 

OZ24 ROBERT MENZIES’ FORGOTTEN PEOPLE BRETT Study of his approach to politics looking to the poor PB $25 

OZ24 SETTLERS UNDER SAIL CHARLWOOD Migrating to Australia including Loch Ard wreck PB $16 

OZ24 SS YONGALA GLEESON The sinking called ‘Townsville’s Titanic’ in 1911 HB $25 

OZ24 THE SENTIMENTAL BLOKE DENNIS POEMS of the famous Aussie humourest HB $19 

SOLD VENUS IN TRANSIT SELLICK Australian women travellers from 1788 to 1930 PB $25 

OZ24 VOYAGE TO DISASTER DRAKE BROCKMAN Batavia wreck and mutiny, murder that followed PB $39 

OZ24 VOYAGE TO DISASTER DRAKE BROCKMAN Batavia wreck and mutiny, murder that followed HB $45 

OZ24 WITH ITS HAT ABOUT ITS EARS NELDON A history of bush schools in Australia PB $25 

OZ24 WRECKS ALONG GREAT OCEAN ROAD LONEY  Details of the many ships lost from 1800s PB $25 

      

      

      

OZ25 A GUIDE TO NATIVE MAMMALS... RIDE Australian animals with wonderful ID drawings HB $29 

OZ25 A VOYAGE TO AUSTRALIA BELL To Adelaide in 1938 but it took twice as long HB $19  
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OZ25 AUSTRALIAN ALPS MITCHELL Looks at our high country in 1940s before tourism HB $25 

OZ25 BANJO PATERSON’S COLLECTED VERSE BANJO Also has Normand Lindsay’s artwork in the book HB $29 

OZ25 CLEAR THE RUNWAY DOCKER A history of the Air Ambulance in NSW HB $29 

OZ25 EUREKA STOCKADE CARBONI Story of the uprising by one of the leaders PB $16 

OZ25 GREAT MISTAKES OF AUST HISTORY CROTTY &--- Burke and Wills, cane toads, foxes, war errors PB $20 

SOLD KING’S MEN CUNNEEN Australia’s governors-general: Hopetoun to Isaacs PB $29 

OZ25 LAST FLIGHT OUT OF DILI SCOTT Memoir of activist involved with Timor’s emergence PB $19 

OZ25 OVERLAND TELEGRAPH CLUNE How they built the line from Adelaide to Darwin HB $36 

OZ25 PUZZLED PATRIOTS MUIRDEN Story of the ‘Australia First’ movement to WW2 HB $20 

OZ25 SARAH ISLAND CONSPIRACIES GK Infamous Tasmanian penal institute 1822-1838 PB $35 

SOLD SYDNEY TUNNELS                                  KENNEDY Railway, mining, water, sewerage under the city PB $29 

OZ25 WALKING THE LOWER NORTH SHORE SPINDLER From North Sydney to Lane Cove river PB $13 

OZ25 WATER  INTO  GOLD   [1937-1951] HILL Developing wealth using rivers/water resources HB $25 

OZ25 WEST AUSTRALIAN WILDFLOWERS    GARDNER 1960s booklet with colour paintings of the varieties PB $16 

OZ25 WIDE WORLD READER ---- Facsmile of school magazines of probably 1930s HB $19 

OZ25 WINGS IN THE WEST GILES First 50 yeasrs of Royal Aero Club of WA PB $39 

      

      

      

OZ26 AUSTRALIAN CRUISE SHIPS PLPWMAN Over 60 ships in service to 2007 PB $30 

SOLD AUSTRALIAN LETTERS NIALL [ED] 200 letters from pioneers etc of the early years  PB $25 

OZ26 AUSTRALIAN MIGRANT SHIPS     PLPWMAN Ships transporting migrants from 1946 to 1977 PB $30 

OZ26 BORN TO FLY                                     NANCY BIRD AUTOBIOG: Our famous woman aviator HB $19 

OZ26 BURONGA BOYS HARRIS Fiction memoirs based on his treue life story PB $19 

OZ26 FLYING HIGH HALL Story of Hudson Fysh and early Qantas HB $25 

OZ26 MY GOD IT’S A WOMAN NANCY BIRD AUTOBIOG: our famous woman aviator PB 428 

OZ26 POETRY OF THE OUTBACK JIM HAMILTON Privately published collection written since 1930s PB $20 

OZ26 QANTAS BY GEORGE                         BYRNES Aircraft engineer, George Roberts and his career PB $28 

OZ26 SOLO  WOMAN KENNARD Gaby Kennard’s world flight in 1980s HB $25 

OZ26 SUGARBIRD LADY MILLER Life and death of an aviatrix and nurse in outback HB $19 

SOLD WANGANELLA                                   PLPWMAN And other trans-Tasman liners PB $30 

SOLD WHAT’S IN A NAME ---- NSW place names and their meanings HB $29 

      

      

OZ27 AIR DISASTER CANBERRA           TINK 1940 plane crash that destroyed government HB $25 

SOLD AUSTRALIAN COLONIAL PORTRAITS BUSCOMBE Guide tro paintings/ artists many shown in colour PB $20 

OZ27 AVIATORS ULM AND KINGSFORD SMITH ERA BOULTON Our flyers of the early air industry  [ex-library] HB $59 

OZ27 1] DEFEAT OF DISTANCE 

2] CHALLENGING HORIZONS 

3] HIGH CORRIDORS 

JOHN GUNN 

JOHN GUNN  

JOHN GUNN 

QANTAS history from 1919-1939          ] set of 

QANTAS 1939-1954                              ] three 

QANTAS 1954-1970                              ] $60 

HB 
HB 

HB 

$29 

$29 

$29 

OZ27 GREAT AUSTRALIAN AIR STORIES HAYNES &--- Characters, pioneers, tragedies, near misses PB $19 

0Z27 HISTORY OF AUSTRALIA ROBINSON Famous British TV presenter’s view of us HB $35 

OZ27 JOURNEY INTO MYSTERY                SOUTHALL An account of Burke and Wills’ fateful trip HB $25 

SOLD SILVER WINGS IN PACIFIC SKIES MOORE History of British Commonwealth Pacific Airlines HB $59 

OZ27 SMITHY MCNALLY The kingsford-smith story HB $25 

OZ27 THE INLANDER                               [1927] JOHN FLYNN [ED] Inland mission medical service [some damage] PB $39 

OZ27 TRAEGER: PEDAL RADIO MAN MCKAY Man who gave ‘voice’ to the Flying Doctor Service PB $26 

OZ27 TRAIL BLAZERS OF THE AIR TENNANT Several of our civil aviation pioneers  HB $19 

OZ27 TSS CORAMBA                        [EX-LIBRARY] WILLIAMS Mystery disappearance of this in Victoria, in 1934 PB $20 

SOLD WILD FOOD IN AUSTRALIA CRIBB Illustrated guide to what you can eat PB $19 

      

      

      

OZ28 FOUNDING DOCUMENTS OF... [AUST]  EASTMAN [ED] How the commonwealth was formed to 1901 HB $65 

OZ28 HIGH:  CENTENARY OF THE SHS ---- History of Sydney High School to 1983 HB $30 

SOLD HISTORY OF PORT MACQUARIE HIST SOCIETY Booklet on the local events to 1961 PB $15 

OZ28 PICTORIAL HISTORY OF AUSTRALIA RIENITS Covers to 1977: ideal fror school project work HB $19 

OZ28 READING LABELS ON JAM TINS BUNBURY Looking at Aussie life around the 1920s PB $15 

OZ28 RICHARD SPENCER CHESSELL Napoleonic War naval hero & Australian pioneers HB $36 

OZ28 WATERFRONT TRINCA & DAVIES Tyhe battle between unions and Patricks in 1998 PB $18 
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OZ29 A GIRL IN GOVERNMENT HOUSE VELLACOTT [ED] Working ‘below stairs’ in colonial history HB $23 

OZ29 CHAUVEL COUNTRY MITCHELL Family history of Sir Harry Chauvel HB $29 

OZ29 COME IN SPINNER                           [ 1920 ] CUSACK ETC NOVEL: Life in seedy Sydney just after WW2 HB $19 

OZ29 DOCTOR WHO DARED CLARKE Jewish doctor’s legal action on anti-semites in Aust HB $25 

OZ29 HAROLD HOLT FRAME Life and death of our ex-prime ,inister PB $29 

OZ29 I FIND AUSTRALIA HATFIEL;D 1937 visitors tell of the pre-war outback life HB $25 

OZ29 LAST GRAIN RACE NEWBY 1938 race - England to Sydney on the SV Moshulu HB $38 

OZ29 PASSAGE TO TORRES STRAIT HORDERN Navigators, mutineers, castatway in the area PB $18 

OZ29 ROYAL CANBERRA HOSPITAL NEWMAN &--- Anecdotal history of nursing: 1914-1991 HB $49 

OZ29 SYDNEY’S GREAT EXPERIMENTS WINSTON The Cumberland County Plan of the 1950s HB $29 

OZ29 THERE WAS A SHIP P.A.SMITH Patsy’s story of hre er life at sea HB $26 

OZ29 TRUTH ABOUT CHARLIE COUTTS Strange tale: Ion Idriess marooned with a madman PB $30 

      

 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX     

      

OZ30 AUSTRALIAN MIGRANT SHIPS PLOWMAN Profiles of the ships in use 1946-1977 PB $29 

OZ30 AUSTRALIA: WHAT IS IT? WILLIAMS Light hearted look at what  and who we are PB $12 

SOLD BROKE AND BROKEN CLARKE How Australians survived the Great Depression HB $23 

OZ30 COLONIAL AUSTRALIANS DENHOLM Insight into life in the colonies in the early days PB $19 

OZ30 CONQUEST OF LINES...COLE COLE 1970 instructions for aerobatic pilots PB $29 

SOLD CORNISH TRIANGLE WEHR Brief summary a South Australian area PB $15 

OZ30 E.V. KEOGH GARDINER BIOGRAPHY: Aussie  WW1 veteran & a scientist HB $29 

OZ30 FIRST DISCOVERY AUSTRALIA ... COLLINGRIDGE How Portugese and Spanish beat Cook here PB $25 

OZ30 FROM BARTON TO BRUCE: 1901-1927 COSTAR Prime Ministers that came from Melbourne PB $19 

OZ30 HISTORY OF CENTRAL AUSTRALIA CARMENT European culture and setlemnt in the centre PB $29 

OZ30 OUTLAWS OF THE LEOPOLDS    1952&55 IDRIESS Hunting Aboriginal outlaws in the Kimberleys  HB $30 

OZ30 PIONEERS ALL JOHNSON Glimpses of our past: 1788—1901 PB $19 

OZ30 POEMS OF HENRY LAWSON HENRY Illustrated by Por Hart HB $19 

OZ30 SYDNEY HARBOUR STEPHENSEN Bay to bay description since the First Fleet arrived HB $29 

OZ30 SYDNEY HARBOUR COLLETT 1980s guide to the waters and foreshore  PB $19 

OZ30 THE LONG ARM CLARKE Northern Territory policeman’s story in 1930s HB $25 

OZ30 TWENTY GREAT AUSTRALIAN STORIES WATEN [ED] Henry Lawson,. Prichard, Marcus Clarek & others HB $19 

OZ30 WILD WHITE MAN OF BADU      [1950]   IDRIESS Strange character who lived in the Torres Strait HB $45 

      

 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX     

      

OZ31 A WORK OF MANY HANDS VARIOUS Embroidery in the Parliament in Canberra PB $19 

OZ31 AS IT HAPPENED BUTTON AUTOBIOG: by a Senator in Labour government HB $25 

OZ31 BATTERY POINT SKETCHBOOK BACON Drawings of colonial buildings in Tasmania HB $13 

OZ31 BIG JOHN LOCKWOOD Inland expeditions of  John McKinlay: 1819-1872 PB $39 

SOLD BRAIDWOOD HERITAGE ELLIS Building and historical plaes in the NSW district PB $25 

SOLD 1] BROKEN HILL1883-1893 

2] BROKEN HILL1884-1914 

3] BROKEN HILL: 1915-1939 

KEARNS 

KEARNS 
Histories of the town, the minerals and the industry 
that grew from nothing. 

PB 

PB 
3  

FOR 

$49 

OZ31 CANBERRA CAVALCADE WILLSON Ghosts, convicts, characters etc of southern NSW PB $26 

OZ31 CANBERRA TALES VARIOUS Life in Canberra in the years before 1980s PB $19 

OZ31 COOPERS CREEK MOOREHEAD  The ill-fated Burke and Wills expedition PB $19 

OZ31 DISCOVERING FRASER ISLAND SINCLAIR A complete guide to the island in 1980s PB $15 

OZ31 DON’T TELL THE PRIME MINISTER WELLER True story behind the ‘children overboard’ affair PB $29 

OZ31 FORERUNNERS TISDALL Saga of a familyof  Victorina early school teachers HB $23 

OZ31 GENERATIONS OF MEN JUDITH WRIGHT Famous author tells of her colonial ancestors PB $19 

OZ31 HERITAGE OF REID DUTTA Canberra’s suburb and its beautiful old buildings PB $29 

OZ31 HISTORIC HOBART SKETCHBOOK MATHER &--- Well-done drawings of the local sites HB $15 

OZ31 HOW DID THE FIRE KNOW WE LIVED... MATTHEWS Account of Canberra bushfires of 2013 – illustrated PB $25 

OZ31 KALUMBURU PEREX History Benedictine aboriginal mission 1908-1975 PB $49 

OZ31 LASSETER’S DIARY LASSETER Facsimile of his travels in his own handwriting PB $18 

SOLD LIVING STONES                                      HARDY History of Sydney’s St Stephen’s Church HB $19 

OZ31 NOT WITHOUT MY CORSETS DOUGLAS &--- Soldier settler experiences in the Woden Valley PB $39 

OZ31 OLD CANBERRA FITZHARDINGE Early years and a search for a capital PB $19 
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OZ31 OVER MY SHOULDER HUNTER Growing up in Canberra from the 1930s onwards PB $29 

SOLD PAST IMAGES, PRESENT VOICES EMERTON Kingston district of Canberra to the 1990s PB $39 

SOLD RYLESTONE ---- Short history of the NSW mining town of old PB $15 

OZ31 SYDNEY FERRY BOOK                          BUDD &-- Vessels that have plied the Harbour over decades PB $29 

OZ31 TRACKS THROUGH TIME EDLINGTON Growing up in Tuggeranong 1911 to the 1990s PB $49 

OZ31 VIA TORRES STRAIT NICHOLSON Maritime history of the waterway since the 1500s PB $49 

      

      

      

OZ32 A FIELD GUIDE CENTRAL AUSTRALIA OOSTERZEE Handy book for grey nomads travelling to the area PB $16 

OZ32 A VISIT TO BLUNDELL’S FARMHOUSE WARDLE Historical cottage in Canberra PB $15 

OZ32 CANBERRA’S SECRETS WADE  1990s guide to the city and its attractions PB $25 

OZ32 CORAL SEA CALLING                            IDRIESS Stories from our Coral Sea area HB $39 

OZ32 DRUMS OF MER          IDRIESS Story of the early life in the Torres Straight HB $99 

OZ32 GROWING UP IN EARLY CANBERRA ROLLAND Born in 1890s and life as the place developed HB $19 

OZ32 IN CROCODILE LAND    IDRIESS His wanderings in Northern Australia HB $39 

SOLD JOHN ARMSTRONG... ARMSTRONG Colonial schoolteacher of Sydney/Cobbitty 1800s PB $29 

OZ32 MARCHING AS TO WAR CHARLWOOD Between wars life of family of famous bomber pilot HB $18 

OZ32 MORE THAN A GAME SELTH Canbera’s sprting heritage: 1854–1954 PB $49 

SOLD NO MAN’S LAND JAMES Pioneer women of the northern territory PB $19 

OZ32 ONE WET SEASON                   IDRIESS Living in the Kimberley when the rains come HB $45 

OZ32 SEVEN BONES SEYMOUR &--- Two wives-two- murders—true Aussie crime case PB $19 

OZ32 SETTLERS STORIES: 1913–1975 --- Who went to live in Canberra area and why PB $25 

OZ32 SILENT HEART GRIFFITHS An account of Flynn and the inland flying service PB $19 

OZ32 STONE OF DESTINY                    IDRIESS The search for diamonds in Australia HB $39 

OZ32 THE TERRITORY HILL Stories of the frontier life in Northern Territory PB $19 

OZ32 THOMAS KENEALLY PIERCE A brief account of his life and writings PB $13 

      

      

      

OZ33 MATTHEW FLINDERS                            ESTENSEN BIOGRAPHY:  his life and achievements HB $39 

OZ33 RESOLUTION AUGHTON Cook’s second voyage of discovery HB $29 

OZ33 TIMELESS LAND DARK Earlyu colony from 1170 to 1792 HB $19 

OZ33 TRIAL OF THE CANNIBAL DOG           SALMOND Captain Cook’sd voyages in the Sourth Seas HB $25 

      

      

      

SOLD CATTLE KING                                1947 IDRIESS Story of Sir Sidney Kidman in central Oz HB $39 

OZ34 CHARMAIN AND GEORGE    [JOHNSTON] BROWN Life of WW2 war correspondent &wife post-war PB $25 

OZ34 DISTURBING ELEMENT XAVIER HERBERT His life in WA in early 1900s, often comic or tragic PB $19 

OZ34 GOLD-DUST AND ASHES 1942-45-47-48 IDRIESS Gold prospecting in pre-war NG HB $35 

SOLD HAZARDS OF THE SEA NOBLE 300 years of sailing ships in southern waters HB $29 

SOLD ISLES OF DESPAIR                          1947 IDRIESS Marooned woman’s time with Torres villagers HB $39 

OZ34 LAST FRONTIER PIKE History of the Cape York peninsula PB $23 

OZ34 MEN OF THE JUNGLE          1946 IDRIESS Early days in the Cairns-Cooktown region HB $45 

OZ34 MY BRILLIANT CAREER MILES FRANKLIN NOVEL: Australian Classic HB $18 

OZ34 PAINTINGS OF PARADISE BAIGENT Booklet: Paintings of north coast NSW  in clour PB $29 

OZ34 SHIPS THAT SERVE AUSTRALIA FILDES 1975 profiles of the civilian vessels- includes NZ HB $25 

OZ34 SYDNEY’S  NURSE CRUSADERS BRODSKY A century of trained nursing to 1960s HB $29 

      

      

      

OZ35 BATTLE OF THE NARROW SEAS SCOTT WW2 British coastal navy forces in channel HB $55 

OZ35 CHURCH AND STATE IN AUSTRALIA BORDER Examines the years 1788-1872 and changes made HB $55 

OZ35 CURTAIN’S GIFT                                     EDWARDS Looking back on his prime ministery  and legacy HB $39 

SOLD FLYNN OF INLAND             [1938-SIGNED] IDRIESS Life of founder of Flying Doctor Service HB $29 

SOLD FLYNN OF INLAND                                 IDRIESS Life of founder of Flying Doctor Service HB $20 

OZ35 GOD, GUNS AND GOVERMENT VALLEE What happened on the central Australian frontier PB $29 

OZ35 GREAT TREK                                   [1947]  IDRIESS Expedition to Cape York that went wrong HB $45 

OZ35 MISS NIGHTINGALE’S YOUNG LADIES MACDONNELL How British nurses shook up hospitals in NSW HB $29 

OZ35 MY BROTHER JACK JOHNSTON FAMOUS NOVEL: trauma of post-WW1 life HB $13 
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OZ35 PRIME MINISTERS’ WIVES LANGMORE Ten lives from Mrs Deakin to Hazel Hawke PB $26 

OZ35 SYDNEY’S BUSH, PARK, CITY WALKS SMH Access to many day trips and the routes taken PB $13 

      

      

      

0Z36 BICENTENARY PARRAMATTA TAPERELL Buildings and history of the NSW colonial town PB $40 

0Z36 CAPTAIN COOK MACLEAN A history  of his expeditions and his death HB $29 

0Z36 FORTY FATHOMS DEEP [1942]  IDRIESS Pearl diving tales of the north of Australia HB $39 

0Z36 KURNELL: BIRTHPLACE OF AUSTRALIA    SALT History of Cook’s landing area near Sydney PB $29 

0Z36 MAITLAND BROWN COWAN Development of Westwern Australia in the 1800s PB $26 

SOLD NORTHAM: AVON VALLEY HISTORY GARDEN History of a Wetsern Australia town PB $29 

0Z36 OVER THE RANGE                                 [1945]  IDRIESS More stories of the Kimberley area HB $35 

      

      

      

OZ37 75  YEARS OF SERVICE --- History rotary club of Tamworth: 1932-2007 PB $25 

SOLD BEFORE KINGS CROSS              [SYDNEY] MACDONNELL Land grants, windmills and strange inhabitatnts HB $25 

OZ37 CALTHORPES’ CANBERRA GIBBNEY Looks at the town and its community in 1927 PB $17 

OZ37 DAVID MALOUF INDYKE Short summary of our famous writer’s life PB $15 

OZ37 END OF CERTAINTY PAUL KELLY How Australian society was changing in the 1970s PB $25 

OZ37 EQUALITY IN DIVERSITY GOVERNMENT 50-year history of Commonwealth Grants Commis HB $25 

OZ37 EXILES JOY Trials and tribulations of he first 35 years in NSW HB $25 

OZ37 FATHERS TOWLE Tributes, insults, observations on fathers HB $25 

OZ37 FRASER ISLAND AND COLLOOLOOLA ----- 1990 guide to island and nearby areas PB $19 

OZ37 FRED HOLLOWS CORRIS AUTOBIOG: our famous eye surgeon’s great work HB $25 

OZ37 JOURNAL OF NORTHERN TERRITORY VARIOS Issue 11 (2000)- various stories of the NT history PB $12 

OZ37 PAST IMAGES–PRESENT VOICES EMERTON Kingston’s history in the Canberra to 1996 PB $25 

OZ37 PORT ARTHUR BRAND Booklet about the famous historic Tasmanian site PB $12 

OZ37 PRESBYTERIAN CHURCH: ST ANDREWS ROWE &--- History  of building and funrnishing in Canberra PB $19 

OZ37 ROSEMARY DOBSON: A CELEBRATION HOOTON Looks at the like of an Australian poet PB $19 

OZ37 SHIPWRECK ARCHAEOLOGY NASH Australian wrecks discovered and recovered  HB $45 

OZ37 SPILT MILK CLOUGH History Weetangere school (ACT) 1875-2004 PB $45 

OZ37 STORIES OF THE INNER SOUTH BOLITHO Recollections of early Canberra life PB $18 

OZ37 SYDNEYS HARBOUR AND COAST WALKS O’BRIEN Maps and features of walks and how to get there PB $19 

SOLD THOMAS FRANCIS MEAGHER WATSON Life of a an Irish exile in Van Diemen’s land PB $19 

SOLD TRADE, TACTICS AND TERRITORY STEVEN British trade plans in the Pacific 1783-1823 PB $19 

SOLD VIADUCTS  BAYLEY Booklet on Australian railway structures PB $19 

OZ37 WILLIAM CHARLES WENTWORTH TINK BIOG: famous colonial explorer and political leader HB  $49 

      

 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX     

      

OZ38 AUSTRALIA’S HERITAGE WILLEY A history in pictures since 1788 HB $29 

OZ38 CAMPSIE’S PAST MADDEN History of suburbs Campsie and Croydon Park PB $37 

OZ38 CAPTAIN COOK ENCYCLOPAEDIA ROBSON Everything you need to know about the voyages HB $49 

OZ38 COLONIAL NSW: 1853-1894 SHARPE Nicely done with lots of pictures of the era HB $29 

OZ38 HISTORIC AUSTRALIAN TOWNS IRVING  High quality pictures of buildings etc in all states HB $29 

OZ38 ION IDRIESS: GREATEST STORIES 3-IN-ONE “Silver City” . “Lightning Ridge” . “Desert Column” HB $29 

OZ38 PICTURESQUE SYDNEY HARBOUR HOWARD Great photographs and maps of the waterway HB $49 

OZ38 PLAGUE SYDNEY 1900 KELLY When Beubonic plague ripped through the slums HB $49 

OZ38 PORT JACKSON 200 HOWARD An ‘affecionate look’ at the harbour 1786–1986 HB $25 

OZ38 SPRODS VIEWS OF SYDNEY SPROD Famous Auusie cartoonist takes a look at the city PB $19 

OZ38 SUBTERRANEAN SYDNEY KENNEDY Tunnels and underground man-made facilities PB $29 

OZ38 SYDNEY HARBOUR STRINGER Great illustrations  since first settlement HB $29 

OZ38 THE LYREBIRD                  [POOR SPINE] LITTLEJOHNS Early book on “Australia’s wonder songster” HB $35 

OZ38 THE MENZIES YEARS CARROLL Looks at the highlights from 11949 to holt HB $25 

OZ38 TRADITION OF AUSTRALIAN COOKING GOLLAN Recipes and equipment of the colonial period HB $26 

OZ38 VOYAGE OF TORRES HILDER How Torres sailed our northern coast, 1600s HB $35 

      

 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX     

      

OZ39 ACTS OF FAITH PETERSON History of Church of St Andrew in Canberra PB $16 
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OZ39 AUSTRALIAN BUSHRANGERS MOLITORISZ Short history of their activities PB $12 

OZ39 AUSTRALIAN EXPLORERS COUPE  Aimed at kids – a nice summary of the treks PB $19 

OZ39 AUSTRALIAN MEMORIES WOMEN’S DAY Facsimile of  life and transport etc 1920-1930s PB $12 

SOLD BACKGROUND TO BEECHWORTH HARVEY History of the Victorian gold town since 1852 PB $19 

OZ39 BRINDABELLA HERITAGE FRASER &--- 40-page expert opinion on the mountain ranges PB $25 

OZ39 BRITAIN AND AUSTRALIA PORTUS Situation between both countries in 1946 PB $2 

OZ39 BROKEN HILL; 1894-1914 KEARNS Brief history of the NSW mining town pre WW1 PB $22 

OZ39 CANBERRA ILLUSTRATED: XMAS 1925 ----- FACSMILE of the original illustrated booklet PB $39 

OZ39 CANBERRA: SCOT-AUSTRALIAN HERITAGE OGILVIE The Ogilvie and Stuart pioneer  families in ACT PB $19 

SOLD CARCOAR CLEGG Illustrated guide to the NSW village PB $15 

OZ39 CHANGI TO CABRAMATTA VARIOUS Historical Aussie stories including Changi chapel PB $16 

OS39 CORPS OF COMMISIONAIRES OF NSW ----- Reliable ex-servicemen employment scheme PB $29 

OZ39 DOREEN C.JH.DENNIS Famous Aussie comwendy poetry of 1917 PB $10 

SOLD EARLY EXPERIENCES IN SOUTH AUSTRALIA HAWKER Facsmile of the 1899 original version   [EX LIB] HB $35 

OZ39 FEDERAL CAPITAL HERITAGE CHARLTON &--- Canberra’s classic buildings from 1911-1939 PB $45 

OZ39 GLEBE PARK STORY GRAY History of Canberra’s main park since 1800s PB $39 

OZ39 HISTORIC TOWN OF WENTWORTH ---- A guide to the murrayRiver area PB $20 

SOLD KELLY GANG KEESING Nicely illustrated look at his Bushranging HB $29 

OZ39 LIFE ON A SQUARE-WHEELED BIKE SPROD Famous cartoonist send up his own life [EX LIB] HB $25 

OZ39 LIGHTHOUSES OF AUSTRALIA DVD Barrenjoey, Gabo, Green Capew + 16 others  $13 

OZ39 MEET ME UNDER THE GPO CLOCK --- History of Martin Place, Sydney and its buldings PB $29 

OZ39 ONCE THERE  WAS A VERY OLD GUM TREE HERBIG Family history of SA German migrants PB $19 

OZ39 RECOLLECTIONS OF WOMEN’S GOLF ---- Royal cCanberra Gol;f Club 1929-1993 PB $19 

OZ39 SHIPBOARD DIARY: 1863             CHARLWOOD Emigrant sailing from England to Melbourne  PB $19 

OZ39 SYDNEY GUIDE BOOK ROLFE 1969 look at the attractions of the city PB $16 

OZ39 TOONGABBIE GOODE Children’s version of Sydbey’s third settlement PB $25 

SOLD WALTZING MATILDA MAGOFFIN Banjo’s work and the winton area at the time PB $13 

OZ39 WARTIME IN CANBERRA BASKIN Locals tell of coping during WW2 yerasas  PB $49 

OZ39 1] LAKE EYRE 

2] NED KELLY UNCOVERED 

3] GREAT SOUTHERN LAND 

DVD  

DVD  

DVD 

Flood time, the wildlife and the history 

Tony Robinson on the Glenrowan dig 

Filmed from a glider over the landscape 

XX 

XX 

XX 

All 

3 

$29 

      

      

      

OZ40 AUSTRALIA IN THE 1930S WILLIAMS Illustrated history of the events until 1939 HB $26 

OSSZ AUSTRALIA’S YESTERDAYS --- Great collection of historical photes since 1901 HB $25 

OZ40 CENTENNIAL PARK: A HISTORY ASHTON &--- From the planning and construction to 1980s HB $29 

OZ40 DISPLAYING AUSTRALIA & NEW GUINEA ---- Wartime ‘tourist’ presentation for USA forces HB $35 

OZ40 HISTORIC SYDNEY DE VRIES-EVANS As seen by its early artists – illustrated HB $45 

OZ40 STORY OF THE AUSTRALIAN PEOPLE HORNE Very good referewnce to our history illustrated HB $25 

SOLD THE LAND THAT WAITED HARRIS Early NS W settlement and convict life HB $26 

OZ40 YEARS OF CHANGE SHARPE Pictorial history of Australia1930 to 1949 HB $29 

      

 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX     

      

OZ41 100 FAMOUS AUSTRALIAN LIVES ----- Explorers, sportd stars, flyers , aritists, writes  etc HB $25 

OZ41 AUSTRALIA SINCE FEDERATION ALEXANDER Covers the years 1901 to 1976 PB $20 

OZ41 CANBERRA FISHERMAN PRATT Guide to trout and otherfishing in the Act HB $15 

OZ41 EVATT: OLITICS AND JUSTICE TENNANT BIOG: his legal and political life HB $45 

OZ41 GIFT OF THE GOB BURRIDGE Aussie word expert looks at slang & other usage PB $19 

SOLD GOLD AND SILVER BURKE Photographic history of Australian goldfields PB $20 

OZ41 IN SEARCH OF CAPTAIN COOK O’SULLIVAN Exploring him through his own writings HB $65 

SOLD LIGHTNING RIDGE                          [1947]   IDRIESS Stories from the black opal country HB $30 

OZ41 ONCE MORE ON MY ADVENTURE LEGG Life of Frank Hurley in Antarctica and elsewhere HB $36 

SOLD SIR THOMAS PLAYFORD CROCKER Major figure in industrialization of South Australia HB $35 

      

 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX     

      

OZ42 A COAST CHRONICLE BOUGHTON Hostory of Prince Henry Hospital, Sydney HB $45 

SOLD AIR CRASH JOB How Australia’s  air safety record evolved HB $35 

OZ42 CARPET OF SILVER PLAYFORD Story of the wreck of the Dutch ship Zuytdorf HB $28 
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OZ41 CHANGE AND CHALLENGE LARCOMBE History of Canterbury (NSW) municipality HB $29 

OZ42 FRIGATE BIRD TAYLOR His own version of first crossing of South Pacific PB $59 

OZ42 GREAT MOMENTS IN AUST HISTORY KING Year-by-year coverage of major events PB $19 

OZ42 HISTORY OF AUSTRALIA MOLONY 200 Years of evolving to the country of today PB $25 

OZ42 MORGAN THE BUSHRANGER MORGAN BIOG: infamous bushrangers life HB $29 

SOLD MY TROPIC ISLE BANFIELD Life on Dunk Island, Queensland around 1910 HB $35 

OZ42 MY WORLD BURCHELL One legged adventurer in outback Australia HB $25 

OZ42 NORMAN LINDSAY HETHERINGTON BIOG: one of our most famous artists/cartoonists HB $39 

OZ42 PRINCIPAL CLUB PAINTER &-- History of the Australian Jockey Club to 1992 HB $29 

OZ42 THE LOST MEN TYLER-LEWIS Shackleton’s Ross Sea party on the ice in 1914 PB $35 

OZ42 THE WHALE AND THE CROSS MCINTOSH Conversations with Aboeiginal David Burrumarra PB $49 

      

 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX     

      

SOLD TERRE NAPOLEON HUNT &--- Australia as seen by visiting Frenchemn 188-1804 HB $39 

OZ SYDNEY AIRPORT ----- 2005 book celebrating its  85th anniversary HB $39 

OZ MUTINY ON BOARD HMS BAOUNTY BLIGH Facsmile: original report on the event and voyage HB $39 

      

 SUTHERLAND SHIRE [NSW] 1     

      

SS1 BUNDEENA-MAIANBAR STUBBS &--- Written for kids 1991 – many photographs  PB $15 

SS1 E.G. WATERHOUSE OF ERYLDENE ARMATI BIOG: man behind the Miranda camellia gardens PB $19 

SS1 FROM SAILS TO ATOMS                         KIRKBY History of Sutherland Shire since Cook landed HB $36 

SS1 INK FROM THE BOTTLEBRUSH      VARIOUS Aspects of the long history of Sutherland Shire PB $26 

SS1 KURNELL                                           SALT History of the ‘Birthplace of modern Australia’. PB $25 

SS1 TWO HUNDRED YEARS IN RETROSPECT WALKER History of Sutherland Shire 1770–1970 PB $29 

SS1 RIVERS AND RESILIENCE                 GOODALL-CADZOW History of aboriginals along the Georges river PB $35 

      

 SHIRE 2     

      

SS2 A PICTORIAL HISTORY: CRONULLA CURBY Well illustrated history of the Shire to 1990s PB $29 

SS2 A PICTORIAL HISTORY: SUTH SHIRE    LAWRENCE Well illustrated history of the Shire to 1990s PB $29 

SS2 CRONULLA PUBLIC SCHOOL           VARIOUS 100 year anniversary celebration 1910-2010 PB $29 

SS2 CRONULLA AND BEYOND                 HEATHER Growing up in Cronulla between 1939 and 1956 PB $50 

SS2 DHARAWAL BURSILL &-- Brief view of the aboriginals south of Georges river PB $25 

SS? SUTHERLAND SHIRE JACKSON History, scenery and amenities in the area HB $49 

SS2 SUTHERLAND SHIRE GOLDEN JUBILEE MACKIE 1956 illustrated booklet on history highlights PB $29 

SS2 SUTHERLANDS SHIRE: A HISTORY  ASHTON &--- 2006 publication of the development etc PB $29 

SS2 SUTHERLAND                                     MATHEWS 1977 publication: Birthplace of a Nation” HB $25 

SS2 SUTHERLAND MATHEWS 1977 publication: Birthplace of a Nation” PB $19 

SS2 SUTHERLAND: AUSTRALS BIRTHPLACE HILFERTY 1986 book on the highlights of the area HB $28 

      

 COOK-PHILLIP–FLINDERS     

       

OZ-C1 THE SHIP BAKER Replica of Endeavour retraces the original voyage HB $25 

OZ-C1 ARTHUR PHILLIP STEVEN Booklet on his life and First Fleet PB $14 

OZ-C1 BLACK FOUNDERS PYBUS Coloured convicts in the early transports PB $29 

OZ-14 BOUND FOR BOTANY BAY HOCKING Short history well illustrated – suit kids PB $13 

      

OZ-C1 CAPTAIN COOK AND AUSTRALIA COIRNER Booklet: pulls together all events of his time here. PB $15 

OZ-C1 CAPTAIN COOK: SEAMAN’S SEAMAN VILLIERS BIOGRAPHY: his life, voyages and death PB $29 

OZ-C1 CAPTAIN COOK WAS HERE                 NUGENT The eight days he spent in Botany Bay HB $35 

OZ-C1 CAPTAIN JAMES COOK GREENOP Kids presentation of the explorer HB $13 

      

OZ-C1 EMPLOY’D  AS  A  DISCOVERER         MEGAW Paper presented at bi-centenary symposium HB $26 

SOLD ENDEAVOUR JOURNAL JOSEPH BANKS His observation of the voyage with Cook to NSW PB $35 

OZ-C1 FATAL IMPACT                                      MOOREHEAD Cook’s visits and how they changed island life HB $20 

OZ-C1 LIFE OF GEORGE BASS ESTENSEN BIOG: Surgeon who went  exploring with Flinders HB $49 

OZ-C1 LIFE OF MATTHEW FLINDERS SCOTT BIOGRAPHY:  his life and achievements PB $29 

      

OZ-C1 MATTHEW FLINDERS   [1985 FACSMILE] FLINDERS  Biographical tribute to the memory of cat ‘Trim’ HB $50 
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OZ-C1 PIONEERS OF THE PACIFIC RIGBY &-- Cook and others exploring the area from 1787 HB $39 

OZ-C1 SAILING ENDEAVOUR PETROFF The new Endeavour at sea – with Cook’s journal PB $18 

OZ-C1 VOYAGES OF CAPTAIN COOK THOMAS His discoveries and contact with the native tribes HB $39 

OZ-C1 VOYAGES OF CAPTAIN COOK        RIENITS All his explorations – many colur illustrations HB $25 

      

      

 AUSTRALIAN RAIL HISTORY     

      

OZT 21 YEARS OF TOURS                 [ TO1968 ] === Nostalgia journeys on old steam locomotives etc PB $25 

OZT ALONG THE LINE === NSW trains in age of steam published 1970s PB $15 

OZT BANKSTOWN LINE MUIR Sydneham to Belmore plans - construction, 1895 PB $35 

OZT FOCUS ON STEAM V ARIOUS A day in the work of NSWGR workers PB $15 

SOLD FLASHLIGHTS ON STEAM WHALLEY “the last, lingering relics of steam locomotives” HB $25 

OZT FLYER ---- Sydney to Newcastle express locomotives PB $25 

OZT LITHGOW ZIG ZAG RAILWAY BAYLEY History of the famous Blue Mountains line PB $15 

SOLD LOCOMOTIVES BEYOND RECALL EADLEY Some of the very early engines used in NSW PB $15 

SOLD LOCOMOTIVE GUIDE EARDLEY A variety of engines used in NSW PB $15 

OZT ON THE MOVE SIMPSON Histrory of transport including railways PB $29 

OZT SHALE RAILWAYS OF NSW EARDLEY Covers Newnes, Joadja, Katoomba and others HB $49 

OZT STEAM ALBUM: THIRD DIVISION AS`HTON Photographs of NSW locomotives PB $15 

OZT STEAM PICTORIAL BOLTON Photographs of NSW locomotives PB $15 

OZT VICTORIAN STEAM CARLISLE Locomtives in use in the 1960s to 1970s HB $29 

SOLD WHEN WE RODE THE RAILS ADAM-SMITH The magic days of steam trains in Australia HB $29 

OZT WOLGAN VALLEY RAILWAY DEANE Included the construction of the line PB $15 

      

OZT 1] CHASING AUSTRALIA’S LAST.... 

2] PIGS AND PACIFICS 

HARDACRE 

DVD 
The end of the steam train ere in photographs. 

Looks at Australian C#^ and C#* Class trains 

HB 

 
BOTH 

$29 

OZT 1] ACROSS THE MOUNTAINS 

2] LITHGOW ZIG-ZAG RAILWAY 

3] FULL STEAM AHEAD 

BELPIN &--- 

=== 

DVD 

Nicely illustrated history of Blue Mountains line. 

Booklet history of the famous descent  and ascent. 

NSW steam locomotives including Blue Mountains  

HB 

PB 

 

3  

FOR 

$59 

SOLD 1] AUSTRALIA’S GOLDEN AGE OF STEAM 

2] 150 YEARS OF NSW RAILWAYS 

O’NEILL 

DVD 
Early photos of the locomotives and lines. 

Covers the years 1855 to 2005 

HB 

 
BOTH 

$39 

OZT POWER OF THE GARRATTS DVD Use of the locomotives in three Australian states  $10 

OST 1] STEAM TRIUMPH --- ACROSS AUST 

2] STORIES OF STEAM     [2 DVDS] 

BAYLEY 

DVD 
Different train routes across continent - illustrated 

NSW trains in action on rails across the state 

PB 

 
BOTH 

$30 

OST 1] MAIN-LINE STEAM 

2] RAILWAY ADVENTURES ACROSS AUST   

MUSEUM 

DVD 
Heritage trains restored for future generations 

3 dvd set: SA, WA, Qld, NSW, Vic and Tasi 

PB 

 
ALL 

$30 

      

 NSW LOCAL HGISTORY     

SN1 BEYOND BULLI                                  ADAMS History of the area from Bulli to Helensburgh PB $25 

SN1 BULLI MINING DISASTER DINGSDAG An Illawarra accident of 1887 with 87 dead PB $49 

SOLD FIRST CITIZEN MCGILL Mayors of Campbelltown 1882–1996 PB $30 

SN1 HISTORY OF BOTANY LARCOMBE Covers the district from 1770 to 1970 HB $25 

SN1 LITTLE BULLI                                            ADAMS History of Stanwell Park and northern Illawarra PB $25 

SOLD TOWN OF CAMDEN         [NSW] SIDMAN History of the area dating back to 1800s PB $39 

      

 

 END 

    

 


